 УРОВЕНЬ 1
	Вариант 1 *

Определить относятся ли данные химические реакции к окислительно-восстановительным реакциям, если да – определить окислитель и восстановитель.

KClO3 →  KCl + O2

KOH + H3PO4 → H2O + K3PO4

AgNO3 + H3PO4 → Ag3PO4 + HNO3

S + O2 → SO2

	


УРОВЕНЬ 2
	Вариант 17**

1. Определить относятся ли данные химические реакции к окислительно-восстановительным реакциям. Для О-ВР расставить коэффициенты методом электронного баланса.

KClO3 →  KCl + O2

KOH + H3PO4 → H2O + K3PO4

NH4OH + HBr  → H2O + NH4Br
P + N2O → N2 + P2O5
	

	


УРОВЕНЬ 3

	
	

	Вариант 22***

1. Вставить формулы веществ вместо пропусков. Определить относятся ли данные химические реакции к окислительно-восстановительным реакциям. Для О-ВР расставить коэффициенты методом электронного баланса.

SO2 + CaO → …

… + HNO3 → AgNO3 + NO + H2O
Mg + HNO3 → Mg(NO3)2 + N2O +…

Zn(OH)2 + H2SO4  → … + H2O
	

	
	


